

Na začátku bychom vám chtěli poděkovat za váš zájem, který vás sem přivedl. Pravděpodobně se nacházíte na začátku vášnivě cesty vytváření vašeho nového domova; pokud je tomu tak, doporučujeme vám, abyste využili maximálně skvělou příležitost, která je před vámi. Váš nový byt bude jistě hlavním dějištěm vašeho života, proto si zaslouží být navržen s veškerou láskou a intenzitou, kterou si zaslouží.

Mimo obvyklé portfolio projektů je naším záměrem v následujících řádcích stručně představit náš způsob chápání architektury, způsob, jakým přistupujeme k vývoji našich projektů, a to, co je jim vlastní.

Ve své podstatě jsou naše projekty výsledkem neustálého procesu reflexe, který se promítá do každé fáze jejich vývoje. Mimo schopností, zkušeností a odbornosti chápeme tento reflexivní proces jako základní součást, která umožňuje projekt dosáhnout náročných standardů, které bychom označili za Architekturu.

V počátečních fázích každého projektu se zaměřujeme na analýzu jeho kontextu ve všech jeho aspektech, přičemž základem jsou všechny informace, které nám klient předá. Z této analýzy pak odvozujeme strategii, kterou používáme k definování směrnic projektu. Právě to je ta velká příležitost, o které jsme se zmiňovali na začátku: vytváření bytu navrženého "ex profeso" je naším pojetím skutečného luxusu.

Existuje řada faktorů, které jsou společné všem našim bytům a jsou více hmatatelné. Co bychom mohli nazvat DNA naší linie designu, nebo jinými slovy, vše, na co by byt nejvyšší kvality, tak jak ji chápeme, nemůže upustit.

Daleko od toho, abychom dům chápali jako sérii oddělených prostorů, zajímá nás prostorová fluidita. Proto je běžné v našich projektech organizovat prostor domu pomocí různých vestavěných kusů nábytku, kterým přidáváme obsah a minimalizujeme tradiční příčky. To vše se projevuje zvýšeným osvětlením a bohatostí prostoru.

Dalším zásadním aspektem našich projektů je snaha rozmazat hranice mezi vnitřním a venkovním prostorem domu, kdy tyto přechody zjemňujeme pomocí dvorků a verand, které jsou hlavním prvkem většiny našich domů a jsou tak příjemné v naší oblasti.

Dalším naším cílem je zdůraznit nejlepší výhledy do okolí a prodloužit vzdálené pohledy do interiéru domů.

Na technické úrovni je nezbytná vysoká stavební a konstrukční kvalita. Pečlivost v dobře vyřešených stavebních detailech se projevuje elegantními, sofistikovanými a trvanlivými řešeními.

Zkrátka, zajímají nás minimalistické, racionální a harmonické designy, které jsou vyjádřeny prostotou. Právě tam vidíme skutečnou složitost.

Během realizace projektu vám nabízíme možnost působit jako projektoví manažeři, abyste dosáhli nejvyšší úrovně stavební kvality, personalizace a dodržování rozpočtu. Budeš koordinovat různá řemesla, která se podílejí na stavebním procesu, a všechny jsou prověřenými technickými společnostmi a profesionály.

Ještě jednou ti děkujeme za tvůj zájem a nyní, když nás trochu lépe poznáš, ti nabízíme doprovod na této vášnivé cestě k realizaci tvého nového domova.

Využij tuto příležitost.